ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса по выбору независимой организации для проведения оценки системы корпоративного управления в АО «KARBONAT»

АО «KARBONAT» на основании пункта 36 Кодекса корпоративного управления, утвержденного Протоколом Комиссии по повышению эффективности деятельности акционерных обществ и совершенствованию системы корпоративного управления                               от 31 декабря 2015 года № 9, о б ъ я в л я е т конкурс по выбору независимой организации для проведения оценки системы корпоративного управления в обществе по итогам 2016 года.
К участию в конкурсе допускаются организации, определенные Кодексом корпоративного управления. 

Коммерческое предложение представляется на электронную почту: info@karbonat.uz                 и должно содержать следующие документы:

- предложение участника конкурса об участии в конкурсе, с описанием организации,             с указанием сроков проведения оценки, размера оплаты услуг и др. информации;

- копию свидетельства о государственной регистрации организации;

- копию лицензии организации на право занятия профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг для профессиональных участников рынка ценных бумаг либо лицензии организации на право занятия аудиторской деятельностью для аудиторских организаций;

- копию квалификационного аттестата корпоративного управляющего либо квалификационного аттестата специалиста рынка ценных бумаг, выданного сотруднику организации, осуществляющего оценку системы корпоративного управления.
Последний день приема коммерческих предложений для участия в конкурсе - 31 мая 2017 года. 
Выбор независимой организации для проведения оценки системы корпоративного управления осуществляется на основе конкурса по решению Наблюдательного совета общества.

Срок проведения оценки – не позднее 7 июня 2017 года 

Местонахождение (почтовый адрес) общества: Республика Узбекистан, 131204, Джизакская область, Форишский район, Сельский сход граждан «Эгизбулок». 
